

## KULTÚRA

Détár Enikő színművésznőt két darabban is láthatjuk a szezon során az egervári nyári színházban. 7.



## KRÓNIKA

Tizedszer rendeztek találkozót az egykori lenti felderítő zászlóalj tagjai számára. 2.

## Kultúra, történelem, vallás

**KESZTHELY** Az álomtól a valóságig, Bázeltől Jeruzsálemig címmel rendezett kiállításokkal és zenei részekkel kísért konferenciát tegnap az Immanuel Magyar-Izraeli Baráti Társaság és a Keszthelyi Hit Gyülekezete.

A Bercsényi Rendezvényházba mintegy kétszáz vendéget hívtak meg a vallásossággal átszőtt, történelmi és kulturális rendezvényre, amelynek címe mellett három évszám, 1897-1967-2017 állt.

A rendezvényünk megszervezéséhez adták az aprópót ezek a dátumok. Idén ugyanis négy nevezetes évforduló van, amely összefüggésben áll a zsidó állam, Izrael létrejöttével – kezdte érdeklődésünkre adott válaszát dr. Szarka Lajos, a Holokauszt Emléközpont történelem- és Immanuel Magyar-Izraeli Baráti Társaság elnöke.

Folytatás Álomról... cím alatt a 2. oldalon.

## Este feléledt a múlt

Megyeszerte sok ezren vettek részt a múzeumok éjszakája programjain

**MEGYEI KÖRKÉP** A múzeumok éjszakája alkalmából számos program várta megyénk lakóit is. Előkerültek olyan tárgyi emlékek is, amiket a hétköznapokban nem láthat a közönség. Ez az egyik vonzereje a különleges rendezvényeknek.

Zalaegerszegen számos helyszínen kínáltak élményt a múzeumlátogatók számára. A Deák Ferenc könyvtár kezdte a programokat, másfél évszázadot felölelő sajtótörténeti előadással. Csoportok látogathatták az ÁVH áldozatainak Mártírok úti emlékhelyét, a falumúzeumban vacsoraszínház kínált szórakozást, a szomszédos olajipari múzeumban pedig éjszakai barangolást szerveztek. A Zalaegerszegi Törvényszéken a hagyományos bírósági sétán kívül perszิมulációt is bemutatnak. A Zalavíz is bekapcsolódott a helyszínek közé, itt Zrínyi lovának itatóvályúját tartják. A Göcseji Múzeumtól a rabomobil szállította oda a közönséget. A múzeum kínálta a legtöbb látóval, számos érdekes előadással, őskori kalandozóval, középkori életmód és párviadal bemutatókkal. Az állandó kiállításon családi felfedező játék során ismerhették meg a résztvevők a tárlatok érdekességeit. Folytatás Egyéjszakás... címmel a 3. oldalon.



Gönye András régész-technikus és Simon Livia régész-muzeológus a zalaegerszegi Kertvárosban a 80-as évek építkezései során előkerült mamut és őstulok maradványokat mutatja. Ezeket a leleteket is raktárban látni, a raktárból vették elő a múzeumok éjszakájára

FOTÓ: KATONA TIBOR

## Épül a tesztpálya

**ZALAEGERSZEG** Az északi ipari park mellett, a 76-os főút elkerülő szakaszától északra a távolban munkagépek dolgoznak, és kialakult egy hatalmas, tíz méter magas humuszdomb. Arra mentünk fel szombaton.

A volt szántóról a kivitelezők nagy területen leszedték a humuszt, hogy biztos ta-

lajra kerülhessen az alap. Kisebbit a hegyet hordták össze a termőrétegből, ahonnan a járműipari tesztpálya építése belátható. Oda hívta bejárásra a sajtót Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, dr. Palkovics László államtitkár, kormánybiztos, dr. Hány András, az Autóipari Próbapálya Zala Kft. vezetője és Pék Já-

nos, a kivitelező cég koordinátora. Vigh László elmondta, új mérföldkőhöz érkezett a beruházás a humusztalás szükséges részének elvégzésével, amit hamarosan követhet a tesztpálya építő moduljainak az alapozása. A létesítmény teljes területe óriási, 260 hektár, ennek északi felén mennek most a munkák. Folytatás a 6. oldalon.

## Felsőoktatási tervek

Milliárdos pályázati projekteket jelentettek be

**ZALAEGERSZEG** Jelentős összegű uniós forrásokból indulnak fejlesztések a megyeszékhelyen, amelyek elsősorban a felsőfokú oktatási intézmények kutatási és oktatási munkáját támogatják. Erről tartottak szombaton sajtótájékoztatót a BGE Gazdálkodási Karon. Dr. Palkovics László felsőoktatásért felelős államtitkár, a zalaegerszegi jármű-

ipari tesztpálya kormánybiztosa egy 3,8 milliárd forint értékű fejlesztési csomagról tett bejelentést. Továbbá a megyeszékhely rendelkezésére álló TOP forrásokból származó további 600 millió összeg is a felsőfokú oktatást segíti majd, így összesen 4,4 milliárd forint értékű fejlesztések várhatók. Folytatás Kutatás és... címmel az 5. oldalon.

HÍRDETÉS

## ÉLETMÓDI



Sminkes tanácsai a nyári időszakra. 12.

## IDŐJÁRÁS

15°  
30°

Derült ég, erős UV-sugárzás! Fokozott védelem szükséges.

Ma **JÁNOS** nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Nem az én sportom a kerékpározás. Szívesebb futok inkább, ezért is csodálom azokat, akik több száz kilométereket és hosszú órákat képesek megtenni, illetve nyeregben maradni, ami azért – valljuk be – nem a legkényelmesebb hely az ember hátsó részének. Gyakorlatlanabb kerékpárosok komoly fájdalmakat tud okozni egy rosszul megválasztott bicikliyereg. Egyébként a kerékpározás nagyon jó kalóriaégető sport, de számos más jótékony hatása is van. Például segít a koncentrációban, energikusabbá válhat, aki rendszeresen teker és a mozgás az alvásban is segít, de ajánlott sport egyes izületi problémák esetén is. Népszerű szabadidős tevékenység, mi sem bizonyítja ezt jobban, minthogy több százán vettek részt például a 24 órás kerékpáros maratonon Lentiben, ahol a tervek szerint tovább bővítik majd a rendezvényt a jövőben.

## KOROSA TITANILLA

korosa.titanilla@zalahirlap.hu



## Közel 300 biciklissel



Közel 38 fokban rajtolt el Lentiben szombaton délután a 24 órás kerékpáros maraton. A Mocorgók Egyesület hagyományos nyári eseményére ezúttal is szép számmal érkeztek résztvevők, közülük többen végig is tekerték a 24 órát. A részletek a 2. oldalon olvashatók, 24 órán át nyeregben címmel

FOTÓ: KOROSA TITANILLA

**AQUACITY ZALAEGERSZEG** ingyen **WiFi**

**MOBIL ALKALMAZÁS!**

ESEMÉNYNAPTÁR • INFÓK • JEGYÁRAK • NYÁRI TÁBOR • SZAVAZÁS

iOS Android

Töltsd le, légy naprakész!

www.aquacity.hu

**ORSZÁGOS KAMPÁNY A TREND OPTIKÁKBAN!**

**MULTIFOKÁLIS LENCSE FÉLÁRON!**

**-50%**

MÁR CSAK 5 NAPIG JELENTKEZHET!

**DINTER OPTIKA** Keszthely, Kossuth L. u. 30. Tel.: 83/314-285

**ADMIRÁL OPTIKA** Hévíz, Kölcsey u. 4. Tel.: 83/340-960 Hévíz, Deák téri üzletház Tel.: 83/342-060

\*Más akcióval nem vonható össze. Az akció 2016.05.02-06.30-ig, vagy a készlet erejéig tart. Komplet szemüveg készítése esetén, az üzletben megjelölt termékekre vonatkozik.

kiállításoknak szóló SÉTA-programunkhoz érkezett a Báthory-szakközpontból a legjobb beszámoló.

Koronicz Kármennel, iskolánk egyik „öregdiákjával” találkozhattak az érdeklődő bányászok. Kármennel, aki 2005 és 2010 között a két tanítási nyelvű tagozaton tanult, most a SÉTA szakkör meghívására látogatott régi iskolájába. Elmesélte, mi minden történt vele a sikeres érettségi óta. A képes élménybeszámoló moderátorának szerepét a most érettségiző Horváth Dóra töltötte be.



Koronicz Kármennel FOTÓ: BÁTHORY

– Azt hallottuk, hogy hosszú időt töltöttél Svájcban. Hogyan kerültél oda?

– Az egész egy nyári munkának indult. Aztán annyira megtetszett, hogy úgy döntöttem, tovább maradok, s nem kezdem meg mérnöki tanulmányaimat a pécsi egyetemen, ahova pedig a sikeres érettségi után felvettek.

– Hol dolgoztál, milyen tapasztalatokat szereztél?

– Étteremben és kocsmában is. Talán a legfontosabb, hogy megtanultam, mit jelent a tökéletes rend és higiénia. A legkisebb helyen is mindig minden a helyére kerül... A svájciak nagyon megbecsülik az egyszerű munkavállalókat, a munkaadók különleges közös programokat szerveznek számukra, nem sajnálják a pénzt a legjobb szálláshelyekre, olyan éttermekre, ahova a legszebb estélyi ruháinkat kellett magunkkal vinni.

– Hogyan tudtad az itthon szerzett tudást hasznosítani?

– Én a két tanítási nyelvű érettségivel felsőfokú nyelvizsga bizonyítványt is szerettem, a helyiek beszédéből a tájszólásuk miatt kezdetben

Fél év elteltével a főnököm megdicsért, más külföldiekhez képest milyen hamar sikerült elsajátítanom a nyelvet. Sajnos, az érettségi bizonyítványom szakképzettséget nem tanúsított, s Svájcban ennek hiánya akadályozza a szakmai előmenetelt.

– Mi volt a legérdekesebb élményed?

– A svájciak elfogadóak az idegenekkel, segítik a beilleszkedést, ugyanakkor nagyon hazaszerető nép, büszkén ápolják a hagyományait, nem kényszeredetten, hanem önként, előre készülődve, örömmel vesznek részt a sok nemzeti ünnepen. Egyszer például már hajnali ötkor szerettek volna, hogy szolgáljam ki őket, kezdődjön az ünnep... Előfordult, hogy megkérdezték, hova valósi vagyok. Az érdeklődő hölgy erre elmesélte, járt már Magyarországon, és úgy érezte, mintha 50 évet ment volna vissza az időben. Persze hozzátette: jó értelemben...

– Gyarapítottad a tudásod?

– Igen, és nem csak a nyelvtudásom! Jól kerestem, így megengedhettem magamnak, hogy ugyanabban az elit vendéglátó iskolában tanuljak, ahol a magyar miniszterelnök lánya is végzett. De rájöttem, a vendéglátás, a szállodai párt nem az én világom.

– Miért jöttél haza?

– Hiányzott a családom. Nagy volt a honvágy... Akárki akármit mond, a vasárnapi ebédek a mamánál nem pótolhatók...

– Most is tanulsz, a PTE zalaegerszegi Egészségtudományi Karán. Miért választottad a gyógytornász szakot?

– Svájcban elvégeztem egy egészségügyi tanfolyamot is, már akkor megtetszett ez a szakma. Olyan munkát akarok, amit szeretni tudok.

– Hogyan képzeled a jövődet? Nem hiányoznak a svájci életkörülmények?

– Természetesen van, ami hiányzik. A rendezettség, a sok biciklit. Egyelőre itthon maradok, befejezem a főiskolát. Érdekel a szakma, így hosszú távon is vannak a gyógyító munkával kapcsolatos nagy terveim...

**Török Laura Luca**  
**ZSZC Báthory István Szakközpontja és Szakközépiskolája Zalaegerszeg**

## Megkezdődött az egervári nyári színház



A Hello Dolly! musical szereplőgárdája az egervári színpadon. Középen Détár Enikő FOTÓ: ARANY GÁBOR

**ARANY HORVÁTH ZSUZSA**  
arany.horvath.zsuzsa@zalaihirlap.hu

**EGERVÁR** Pénteken este kezdetét vette az idei Egervári nyár, amely a várkastélyba invitálja esténként a színházkedvelőket.

Ezúttal is a fővárosi Turay Ida Színház társulata lesz a partnere az egerváriaknak. A sokéves együttműködés jegyében Darvasi Ilona, a teátrum alapító igazgatója és Gyerkó Gábor polgármester nyitotta meg a nyári színházi évadot pénteken a Hello Dolly című musical előtt.

– Tizenöt éve járunk a festői miliót biztosító várkastélyba, amihez fogható talán nincs még egy az országban – mondta megnyitójában Darvasi Ilona, aki a klasszikus színházi produkciók elkötelezettje, ennek megfelelően alakul a zalai repertoár is. Amelyet – a közönségigényeket szem előtt tartva – Nagy Ferenczel, a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház közönségszervező osztályvezetőjével együtt állítanak össze. Mint kiderült, a jegyek javarészt már el is keltek.

– A megyeszékhely, a község, valamint a vár vezetőinek köszönhetően ismét itt vagyunk, s igényes szórakoztató darabjainkkal szeretnénk örömet hozni az itt élőknek – mondta lapunknak Darvasi Ilona. – A vezérelvünk az érzelem, ha nevetnek, ha elérzékenyülnek a nézők, akkor ér-



Darvasi Ilona igazgató



Détár Enikő színművésznő

**Nevetés, kacagás, könnyek, elérzékenyülés**

tük el azt a hatást, amit szeretnénk.

Az idei kínálatban a Verebes István rendezte Hello Dolly után június 29-én a Csak kétszer vagy fiatal című vígjáték következik Mikó István, Hídvösvölgyi Ildikó főszereplésével, Bodrogi Gyula rendezésében. Azután június 30.-a a Hazudni tudni kell! című, Mikó István színreállításában megvalósult francia bohózaté, melyben Fényes Szabolcs-dalok is felcsendülnek, majd július 14-én Mánás Miska lép az egervári színpadra. A Turay Ida Színház idei egervári programja július 20-án és 21-én A férfiak a fejükre estek című komédiával zárul, melyben Sztárek Andrea rendező mellett Xantus

Barbarát, Keresztes Ildikót, Détár Enikőt is láthatjuk.

Utóbbi művész a Hello Dolly címszereplője:

– Boldog vagyok, hogy itt lehetek, olyan gyönyörű és vadregényes ez a hely, hogy előadások nélkül is szívesen töltönnék itt több időt – mondta a színművésznő a pénteki előadás előtt. – A Hello Dolly számomra kedves előadás, többek között azért is, mert Verebes István újrarendezte a dalszövegeket is, amelyek így még szellemesebbek lettek. Öröm, hogy ilyen kitűnő a várudvar akusztikája a zenés darabok számára.

Détár Enikőt tehát később A férfiak a fejükre estek című zenés vígjátékban is láthatja az egervári közönség.

Darvasi Ilona, aki az előadások díszlettervezője is, végül elmondta, közönségüket szolgálva nyáron is játszanak Budapesten, de ott lesznek többek között Siófokon, Makón, Kazincbarcikán, Kisvárdán is. Több mint húsz előadásuk áll nyáron is rendelkezésre.

**ZALAEGRSZEG** Az idő címmel nyílik kiállítás Pin-tér József alkotásaiból június 29-én, csütörtökön 17 órakor a Keresztury Dezső VMK-ban. A programon köszöntőt mond Velkey Péter, a polgármesteri hivatal humánigazgatási osztályának vezetője, az alkotót és a műveket pedig dr. Kostyál László művészettörténész méltatja. A kiállítás július 19-ig várja az érdeklődőket. **mh**

## Serényi Árpád munkássága

**ZALAEGRSZEG** A Göcseji Múzeumban június 28-án, szerdán 17 órakor a múzeum Kisfaludi termében tartják Megyeri Anna főmuzeológus Serényi Árpád, Zalaegerszeg és Göcsej fotográfusa című képes monográfiájának a bemutatását. A kötetet Csengel-Plank Ibolya PhD, az Országgyűlési Múzeum fotótörténésze méltatja. **ahzs**

## Mától VOLT fesztivál

**SOPRON** Kilencven százalékos technikai készlettel szinten áll a 25. Telekom VOLT fesztivál, amely ma tíz órakor nyitja kapuit, és amelyre több mint százötvenezer vendéget várnak. A gördülékenyebb bejutás érdekében a főbejárat átvezető képességét megnövelték, emellett megnyitnak egy második bejáratot is. Újdonság, hogy megnövelték a nagyszínpad küzdőterét, idén mintegy 45 ezren bulizhatnak majd egyszerre azon a területen. Az idén először hatnapos fesztivál keretében több mint 200 produkciót láthat a közönség. A 12 hektáros területen hat színpadot állítottak fel. Ma este a Petőfi zenei Díjakat adját át 2,5 órás show keretében. **mti**

Látogasson el weboldalunkra **zaol.hu**

# Nemcsak Pesten kapod meg!

Izgalmas színházi előadások a Kvártélyházban az V. ZA-KO Fesztiválon

**ZALAEGRSZEG** Július 1-től több mint egy hónapon át nincs gondja a nyári színház szerelmeseinek. A Kvártélyházban 11. alkalommal üt tanyát – most összesen – 11 produkció, amelyben a Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivál előadásai is helyet kaptak.

– Az izgalmas hangzó Mindenki Egerszegre produkció mit takar?

– Fiatal színházi társulat, a K2 tagjai arra vállalkoznak, hogy a fesztivál alatt megismerkednek Zalaegerszeg lakóival és történeteikkel – mondta Tompa Gábor, a Kvártélyház Kft. ügyvezető igazgatója, fesztivál-igazgató. – Ezekből a mesékből áll össze a menet közben készülő a Manna Produkciós Iroda és a Kvártélyház közös előadása,

ami nemcsak az egerszegieknek, de róluk is szól (júl. 8.). A másik eredeti bemutató a Két Verona Kft. zenés vígjátéka lesz (júl. 1.), amely itt Egerszegben lesz először látható a Terminál Workhouse és a Manna Produkciós Iroda előadásaként.

Meg is érkezünk a stratégiai partnerhez: a Manna Produkciós Iroda Gáspár Anna vezetésével a független színházi alkotók képviselőjét vállalta, így a meghívásoknál erre a területre és a kortárs drámairodalomra koncentrálnak.

– Év közben sokan kérdezik tőlünk, mikor hozzuk a pesti előadásokat, július elsejétől ismét teljesítjük a kérést, úgy, hogy a jegyek a fővárosi tarifák töredékébe kerülnek – fogalmazott Tompa Gábor. Ennek jegyében láthatjuk a Quimby együttes slágereit



Pillanatkép a gyerekeknek szóló mesejátékából

használó Megadom magam című játékot július 2-án, Mrozek Egy nyári nap című abszurdját 3-án, majd Mészáros Máté monológjaként Parti Nagy Lajos Az étkezés ártalmasságáról című darabját (júl. 4.), mely az étel és az

élet iránti szenvedélyről szól. Határon túliak is bemutatkoznak a fesztiválon, a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem hallgatóinak előadása Kiadja magát címmel szerepel a Kvártélyház festői udvarán (júl. 5.) Az Április Párizsban



Egy nyári nap: Ágoston Péter, Járó Zsuzsa

**Jegyfüzér akár online is vásárolható az előadásokra**

című szerelmes vígjátékban Botos Éva és Szirtes Balázs lesz látható július 6-án. A gyerekek szórakoztatásáról Marica Bábszínháza (júl. 8. 18 óra), a felnőttekéről a Dumaszínház (júl. 7.) gondoskodik.

Aki a tavaly bemutatott Csárdáskirálynőt látni szeretné, annak isgyeznie kell a jegyvásárlással (júl. 12., 13., 14., 15.). Tompa Gábor új darabot is rendez, amelynek szövegkönyvíráta Verebes Istvántól kapta.

– Hunyadi Sándor Lovagias ügy című vígjátékában Bajor Imre alakított nagyszerűt – jelezte Tompa Gábor. Az utóbbit július 28. - augusztus 5. között láthatja a közönség. Az előadások 20.30-kor kezdődnek. **zh**